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Hangoló… vitára, gondolatcserére

vis
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Szerkesztőségi kezdeményezésre Vélemény (VIS) ro-
vatcímen új sorozatot indítunk azokról az elméleti 
és módszertani tanulmányokról, megemlékezések-
ről, interjúkról és szemlékről, amelyek az elmúlt egy 
év során jelentek meg a folyóiratban. Tartalmuk ref-
lexiókat váltottak/váltanak ki az olvasókból, és új, 
igényesen megfogalmazott összefüggések rávilágítá-
sára sarkallják őket. 

Ez egy lehetőség a kritikai hozzászólásra, 
mely nem jelent szabadosságot, személyeske-
dést. Ahogy a folyóirat küldetésében kimondja: 
véleménypluralitásra törekszünk, és hüvelykujjsza-
bályként minden szerzőnek, olvasónak megadjuk 
a tiszteletet! Ennek szellemében nem támogatjuk 
a politikai aktivizmust, hanem csakis tudományos 
alapossággal megfogalmazott, célzottan a választott 
írásra összpontosító észrevételekkel szeretnénk gaz-
dagítani a közgondolkodást.

Ez a törekvésünk a 2024/2 számban már elkez-
dődött az Almadi Sejla vendégszerkesztői levelében 

megfogalmazottakkal, amit a további számokban a 
társadalmi és a tudományos párbeszédekre alapozva 
folytatni szeretnénk.

A véleménycikkek formai követelményei: min. 
3000 – max. 5000 karakterből álló írásokat foga-
dunk be, melyek elengedhetetlen eleme a pontos és 
megfelelő szövegközi hivatkozásvezetés, a szövegvégi 
Felhasznált irodalom listája mellett (a folyóirat hi-
vatkozási stílusáról és az alapvető szövegformázás-
ról lásd a honlapon a Szerzőinknek menüpontot).  
A beérkező írásokat a szerkesztőség egykörös bírála-
ta alapján vagy közli, vagy írásban – külön indoklás 
nélkül – elutasítja. A szerkesztőség egy tanulmány-
ra/megemlékezésre/interjúra/szemlére vonatkozóan 
max. három véleménycikket hoz nyilvánosságra.

Buzdítjuk a kedves Olvasóinkat, hogy válogas-
sanak a honlapon (www.kulturaeskozosseg.hu) el-
érhető publikációk között, és osszák meg a gondo-
lataikat a szerző(k)vel és az érdeklődőkkel.

Szellemes, szakszerű párbeszédet kívánunk! 
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